

# గతుకులమయంగా దసరా హిల్స్ రోడ్డు



విశాఖపట్నం, అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్: దస్తూల్ హిల్స్ ప్రాంతంలో గతుకుల రోడ్డు కారణంగా ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారు. గవర్నర్, మెజిస్ట్రేట్, పలువురు డాక్టర్లు ఈ విధంగా వివేచనలు ఇక్కడ నివసిస్తున్నారు. ఈ మార్గం లో గుంతలు ఏర్పడిన రోడ్డులో ప్రజల ప్రయాణించినందుకు తీవ్రమైన ఇక్కట్లు ఎదుర్కొంటున్నారు. స్థానికులు పలుమార్లు జీవీఎంసీ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన అధికారులు స్పందించడం లేదని వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తక్షణ స్పందించి సత్వరంగా రోడ్లు వేస్తారని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

# మనం



# విశాఖపట్నం

అనకాపల్లి, అల్లూరి, శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, మన్యం

మంగళవారం | 15 | అక్టోబర్ | 2024

పేజీలు: 4

# పైడిమాంబకు మొక్కు చెల్లించిన హోమాంతురి అనిత

సిరిమానోత్సవ భద్రతా ఏర్పాట్లపై సమీక్ష



విశాఖ ఉమ్మడి జిల్లాల బ్యూరో, విజయనగరం, అక్టోబర్ 14 : శ్రీ పైడితల్లి అమ్మవారిని రాష్ట్ర హోమాంతురి వంగలపూడి అనిత సోమవారం కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. అమ్మవారికి ఘంటాన్ని సమర్పించి మొక్కు చెల్లించుకున్నారు. ఆమెకు ఆలయ పూజారులు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికి, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆశీర్వాదనం అనంతరం అమ్మవారి చిత్రపటాన్ని, ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. అనంతరం హోమాంతురి పైడితల్లి అమ్మవారి ఆలయ ఎదురుగా ఉన్న కంట్లోల్ రూమ్ సందర్శించారు. సిరిమానోత్సవం సందర్భంగా చేసిన పద్దతి ఏర్పాట్లను సమీక్షించారు. సీసీ కెమెరాలను పరిశీలించారు. భక్తులు ఎటువంటి ఇబ్బంది పడకుండా అన్ని రకాల ముందు జాగ్రత్త చర్యలను తీసుకోవాలని పోలీస్ అధికారులను మంత్రి ఆదేశించారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ, పైడితల్లి అమ్మవారు ఉత్తరాంధ్ర ఇలవేల్పుగా పేరొన్నారు. ఉత్తరాంధ్రా ప్రజలకు పైడితల్లి అమ్మవారి జాతర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పండగలో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. అధికారులంతా సమన్వయంతో పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. గత సంవత్సరం కన్నా ఈ ఏడాది భక్తులు సంఖ్య పెరిగే అవకాశం ఉందన్నారు. సిరిమానోత్సవాన్ని మధ్యాహ్నం 3 గంటలకే ప్రారంభించేందుకు చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతీ సంవత్సరం పైడితల్లి అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం తనకు అలవాటుగా మారిందని చెప్పారు. గత సంవత్సరం



అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి వచ్చినప్పుడు తనను ఇబ్బంది పెట్టారని చెప్పారు. ఇప్పుడు ప్రోటోకాల్ తో అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి అవకాశాన్ని అమ్మవారు కల్పించారని అన్నారు. ఎన్నియే ప్రభుత్వంలో ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉండాలని పైడిమాంబాను కోరుకున్నానని మంత్రి తెలిపారు. హెల్మ్ మంత్రితో బాటు, ఎంపీ కలిశెట్టి అప్పలనాయుడు, ఎమ్మెల్యే పూసపాటి అదితి విజయలక్ష్మి గజపతిరాజు, డీపీపి జిల్లా అధ్యక్షులు కిమిడి నాగార్జున, దేవాదాయశాఖ అదనపు కమిషనర్ రామచంద్ర మోహన్, సిఎఫ్ఓ ట్రినాధరావు తదితరులు ఉన్నారు.



# అభివృద్ధి పథంలో పల్లెలు

ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణమూర్తి

కె. కోటపాడు, అక్టోబర్ 14: అభివృద్ధి లేని పల్లెలను కూటమి ప్రభుత్వం అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తుందని మాడుగుల ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణమూర్తి అన్నారు. సోమవారం పల్లె పండుగ కార్యక్రమం సందర్భంగా సోమవారం మండలంలోని సింగన్నపేట రహదారి గ్రామంలో జరిగిన సమావేశంలో సత్యనారాయణమూర్తి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీలకు వచ్చే ఆర్థిక సంఘం నిధులను మళ్లించుకుని పంచాయతీలను పూర్తిగా గాలికి వదిలివేసిందని ఆరోపించారు. పంచాయతీ ఖాతాల్లో నయా పైసా లేకపోవడంతో ..మిగతా 2లో

# కళలకు పుట్టినిల్లు విజయనగరం



4

# ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కారంలో

# ప్రత్యేక చొరవ చూపండి

అధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్

వివిధ సమస్యలపై పీజీఆర్ఎస్ కు 120 వినతులు సమర్పించిన ప్రజలు

విశాఖపట్నం, అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పీజీఆర్ఎస్)లో భాగంగా ప్రజల నుంచి వచ్చే వినతులకు పరిష్కారం చూపడంలో అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని, రీ ఓపెన్ కాకుండా చూసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. ప్రజలు అందించే వినతులను ఒకటికి రెండు సార్లు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని, తదుపరి నాణ్యమైన రీతిలో పరిష్కరించాలని సూచించారు. అవసరమైతే క్షేత్రస్థాయి పర్యటన చేసి సమస్య పూర్తిపరచాలి తెలుసుకొని ఫిర్యాదుదారు సంతృప్తి చెందేలా చర్యలు చేపట్టాలని హితవు పలికారు. సోమవారం ..మిగతా 2లో





# అభివృద్ధి పథంలో పల్లెలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

గ్రామాల్లో కనీస పారిశుధ్య పనులు చేపట్టలేని దుస్థితిలో సర్పంచులు చివరకు జోలె పెట్టి ఆందోళనలు చేసినప్పటికీ అభివృద్ధి పనులకు వైకాపా ప్రభుత్వం నయా పైసా ఇవ్వలేదన్నారు. కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులను నేరుగా పంచాయతీ ఖాతాలకు మళ్లించిన ఘనత కూటమి ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందన్నారు. అనకాపల్లి జిల్లాలో ఉన్న ఏడు నియోజకవర్గాల్లో 1182 పనులకు రూ. 102.12 కోట్ల నిధులు విడుదల కాగా ఒక్క మాడుగుల నియోజకవర్గానికి అత్యధికంగా రూ. 27.21 నిధులు విడుదల అయిందన్నారు. ఈ నిధులతో గ్రామాల్లో సిసి రోడ్లు డ్రైన్లు తారు రోడ్లు వేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో ద్యూమ పిడి పూర్ణిమ దేవి మాట్లాడుతూ ఈనెల 20వ తేదీ వరకు పల్లె పండుగ వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. ఉపాధి హామీ పథకంలో మెటీరియల్ నిధులతో చేపట్టబోయే అభివృద్ధి పనులపై గత ఆగస్టు 23న ఒకేరోజు గ్రామ సభలో నిర్వహించి తీర్మానాలు చేయించడం జరిగిందన్నారు. ఆ తీర్మానాల మేరకు ప్రస్తుతం శంకుస్థాపన చేసే పనులన్నీ సంక్రాంతిలోగా పూర్తి చేయవలసి ఉంటుందని అన్నారు. అనంతరం రూ. 50 లక్షలతో చేపట్టే సిసి రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేశారు. అలాగే కేజి పురంలో రూ. 19.85 లక్షలు ఏ కోడూరులో రూ. 45.05 లక్షలు, ఆర్ వై అగ్రహారంలో రూ. 21.85 లక్షలు, పోతనవలసలో రూ. 20 లక్షలు, కొరువాడ గ్రామాల్లో రూ. 5 లక్షలతో చేపడుతున్న సిసి రోడ్లకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు పైలా ప్రసాదరావు, మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు రొంగలి మహేష్, ఎంపీడివో సాంబశివరావు, ఉపతాపానిల్డార్ డి.రమేష్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కారంలో ప్రత్యేక చొరవ చూపండి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

స్థానిక కలెక్టరేట్ మీటింగు హాలులో జరిగిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక(సీజీఆర్ఎస్)లో ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించిన ఆయన అధికారులకు పలు అంశాలపై డిశానిర్లేషం చేశారు. గత వారం అందిన ఫిర్యాదుల పరిష్కారం, తాజా పరిస్థితిపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజలు సమర్పించే వినతులను సంబంధిత శాఖల అధికారులు పూర్తి స్థాయిలో పరిశీలించి చర్యలు చేపట్టాలని, ఒక వేళ ఫిర్యాదు ఒకటి కంటే ఎక్కువ శాఖలకు సంబంధించి ఉంటే సమన్వయంతో వ్యవహరించి నాణ్యమైన పరిష్కారం చూపాలని అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

### వివిధ సమస్యలపై పీజీఆర్ఎస్ కు 120 వినతులు

సోమవారం జరిగిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (సీజీఆర్ఎస్)కు ప్రజల నుంచి వివిధ సమస్యలపై 120 వినతులు అందాయి. వాటిలో రెవెన్యూ విభాగానికి చెందినవి 48, జీవీఎంసీకి చెందినవి 29, పోలీసు శాఖకు సంబంధించి 9, ఇతర శాఖలకు సంబంధించి 34 ఉన్నాయి. జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు సైపల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ సీతారామమూర్తి, జీవీఎంసీ ఏడీసీ, ఇతర విభాగాల ఉన్నతాధికారులు ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. వివిధ విభాగాల జిల్లా స్థాయి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పౌరాణిక నాటకాలకు పట్టం కట్టిన గురజాడ కళాభారతి

విజయనగరం అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్: ఉత్సవాల రెండో రోజైన సోమవారం గురజాడ కళాభారతి పౌరాణిక నాటక ప్రియులకు మరపురాని అనుభూతులను మిగిల్చింది. నంది నాటక అవార్డులు పొందిన పలువురు ప్రముఖ రంగస్థలం కళాకారులు ప్రదర్శించిన పౌరాణిక నాటకాలు నాటక క్రియలను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. నంది అవార్డు గ్రహీత మెట్ట దామోదర్ రావు నేతృత్వంలో శ్రీ కళాసాగర నాటక సంక్షేమ సేవా సంఘం వారు శ్రీకాళహస్తిశర్వర మహాత్యం పూర్తి స్థాయి నాటకాన్ని ప్రదర్శించారు. రాధాకు చెందిన రంప జగదీశ్వరరావు శర్య నేతృత్వంలో శ్రీ రామాంజనేయ యుద్ధం నాటకాన్ని కడు రమ్యంగా ప్రదర్శించారు.



దీంతోపాటు శ్రీరామాంజనేయ యుద్ధం నాటకంలోని కొన్ని ఘట్టాలను సంపంగి భాస్కరరావు రెడ్డి తిరుపతిరావు రెడ్డి ఆదినారాయణ కే లింగరాజు తదితరులు ప్రదర్శించారు. చింతామణి నాటకంలోని ఘట్టాలను బత్తుల లక్ష్మి మైదాన సూరిబాబు తదితరులు ప్రదర్శించారు. సత్య హరిచంద్ర నాటకంలోని కొన్ని ఘట్టాలను సీరపు సత్యారావు, ఏ ప్రసాద్, ఎస్ సత్యం, ఎం.ఈశ్వరరావు తదితరులు ప్రదర్శించారు. గయోపాఖ్యానం, కురుక్షేత్రం తదితర నాటకాల్లోని ఘట్టాలను కూడా పలువురు కళాకారులు ప్రదర్శించారు.

ఈ కార్యక్రమాలకు సైపల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ మురళీకృష్ణ అనుసంధాన కర్తగా వ్యవహరించారు. డిప్యూటీ కలెక్టర్ నూకరాజు తదితరులు సహకరించారు.

అదేవిధంగా పలు సాంఘిక నాటికలను కూడా పలు నాటక సంఘాలు నాటక సమాజాలు ప్రదర్శించాయి. బొబ్బిలికి చెందిన ఆనందోబ్రహ్మ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో మింది విజయమోహన్ నేతృత్వంలో అంతర్జామి నాటికను ప్రదర్శించారు. రాజు అంకు చెందిన గోకవలస కృష్ణమూర్తి ఆధ్వర్యంలో కళా క్రియేషన్స్ సభ్యులు కెరటాలు నాటికని ప్రదర్శించారు. విజయనగరం కు చెందిన ఈపు అప్పలస్వామి స్మారక సాంస్కృతిక సేవా సమాజం ఆధ్వర్యంలో పావు నాటికని ప్రదర్శించారు



## అబాగ్యురాలికి దాతల సాయం అందజేత

భీమునిపట్నం, అక్టోబర్ 14, మనం న్యూస్: పుట్టిన దగ్గర నుండి ఆనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతూ ఆర్థికంగా చితికిపోయి చికిత్స చేయించడానికి కూడా డబ్బులు లేని పరిస్థితుల్లో ఉన్న అబాగ్యురాలికి ఉధారస్వభావంతో ముందుకు వచ్చి ఆర్థిక సాయం చేసిన దాతలకు తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంటా నూకరాజు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. భీమిలి జోన్ 3వ డివిజన్ బోయవీధి గ్రామంలో నివాసం ఉంటున్న మద్దిల శ్రీను, రమా ఇందిర దంపతులకు ప్రథమ సంతానంగా జన్మించిన మద్దిల రాణికి పుట్టిన దగ్గర నుండి తీవ్రమైన ఆనారోగ్యం సమస్యలతో బాధపడుతుంది. సామాన్య కుటుంబంలో పుట్టి పెరిగిన రాణి పడుతున్న బాధలు చూసి వారికి సాయం చేయటం ముందుకు వచ్చిన భీమిలి ఎంపిపి దంతులూరి వాసురాజు, నక్కా రవి కుమార్ లకు గంటా ధన్యవాదములు తెలిపారు. వారి ఇచ్చిన రూ. 24,000 ఆర్థిక సాయాన్ని గంటా నూకరాజు చేతులమీదుగా భీమిలి పార్టీ కార్యాలయంలో పాప తండ్రి మద్దిల శ్రీనుకు అందజేశారు. ఇంకా దాతలు ముందుకువచ్చి ఆమె వైద్యానికి చేయూత సందించాలని నూకరాజు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కాసరపు నాగరాజు, మారోజు సంజీవకుమార్, రాజగిరి రమణ, గండిబోయిన పోలరాజు, నెక్కెళ్ళ వెంకటరావు, కాసరపు ఎల్లాజీ, బొడ్డు రమేష్, వాడమొదలు తప్పదయ్య, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పల్లె పండుగలకు అందరు భాగస్వాములు కావాలి

### మండల ఏపీవో అప్పలనాయుడు

పెదబయలు సెప్టెంబర్ 14మనం న్యూస్ : అల్లూరి జిల్లా పెదబయలు మండలం 23 గ్రామపంచాయతీలో ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజలందరూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు కన్వెన్షన్ డిపార్ట్మెంట్ నుండి కొత్త పనులు ప్రారంభం కానుంది ప్రతి ఒక్కరూ ప్రజాప్రతినిధులు భూమి పూజ చేసి ప్రారంభించాలని ఆయన కోరారు 14 నుండి 20 వరకు జరుగు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరు విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.



## అల్పవీడనం నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ యంత్రాంగం అప్రమత్తం : హెబాం మంత్రి అనిత

విశాఖపట్నం అక్టోబర్ 14, మనం న్యూస్: బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పవీడనం నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేశామని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర హెబాం, విపత్తుల నిర్వహణ శాఖ మంత్రి వంగలపూడి అనిత అన్నారు. ఇప్పటికే అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో మాట్లాడటం జరిగిందని, ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా ఎన్టీఆర్ఎఫ్ ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలను సిద్ధం చేసి ఉంచామన్నారు. తుఫాన్ వల్ల ఏ ఏ ప్రాంతాలు ప్రమాదానికి గురయ్యే అవకాశం ఉందో ముందుగా గుర్తించి వారిని అక్కడకు పంపిస్తామని ,తుఫాను పెల్లర్లను సిద్ధం చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని ఆమె చెప్పారు. ఇప్పటికే కర్నూలు, చిత్తూరు, తిరుపతి, ప్రకాశం, ప్రాంతాలను అప్రమత్తం చేశామని ప్రతి మండలంలోనూ, జిల్లా కేంద్రాలలోను కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేయనున్నామని అన్నారు. గంట గంటకు ఎంత వర్షపాతం నమోదు అవుతుందో పర్యవేక్షించి ముందస్తు చర్యలు చేపడతామని ఆమె తెలిపారు. ఇప్పటికే సెలవులో ఉన్న అధికారులను సైతం విధుల్లోకి తీసుకుంటున్నామని, అత్యాధునిక టెక్నాలజీతోపాటు, డ్రోన్లను కూడా వినియోగానికి సిద్ధం చేశామన్నారు. ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి అనిత అన్నారు.



## మధ్యాహ్నం వరకు తెరుచుకోని కార్మిక శాఖ కార్యాలయం తలుపులు

భీమునిపట్నం, అక్టోబర్ 14, మనం న్యూస్: భీమిలి సుఖాష్ రోడ్డులో ఉన్న కార్మిక శాఖ సహాయ కార్మికాధికారి కార్యాలయం సోమవారం మధ్యాహ్నం వరకు తెరుచుకోలేదు. అసలు కార్మిక శాఖ కార్యాలయం భీమిలి లో ఉన్నదన్న విషయం చాలా మందికి తెలియదు. కారణం గత కొన్నేళ్లగా ఒకేచోట గృహస్థులు ఉండే ప్రదేశం లో ఉండటమే. కార్యాలయం ప్రక్కనుండి వెళ్లినా కూడా అక్కడ కార్యాలయం ఉందనే విషయం ఎవరూ గుర్తించని పరిస్థితి. ఈ కార్యాలయం చుట్టుప్రక్కల ఎటువంటి కార్యాలయాలు లేకపోవడం తో ఎవరూ పెద్దగా అటువైపు చూసే పరిస్థితి లేదు. కార్యాలయం ఉదయం 10 గంటలకు తెరుచుకోవాల్సి ఉండగా సోమవారం 12 వరకు తెరుచుకోలేదు. అసంఖ్యిత కార్మికులకు ఏ అవసరం వచ్చినా కార్యాలయం ఎక్కడ ఉందో తెలుసుకోలేక తిప్పలు పడుతున్నారు. ప్రజలకు అందుబాటులో కార్యాలయం మార్పు చేస్తే కార్మికులకు కార్మిక శాఖ అందించే ప్రయోజనాలు మరింత ఉపయోగపడే అవకాశం ఉందని ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు.





# ప్రజాధనంతో జీవీఎంసీ కార్పొరేటర్ల అధ్యయన యాత్రలను రద్దు చేయాలి

సిపిఎం డిమాండ్

విశాఖపట్నం అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్: జీవీఎంసీ కార్పొరేటర్ల అధ్యయన యాత్రను సిపిఎం వ్యతిరేకిస్తున్నది. ఇది అధ్యయనం పేరుతో విహారయాత్ర అని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.జగ్గునాయుడు విమర్శించారు. జగదాంబ జంక్షన్ లో వున్న నందూరి ప్రసాద రావు భవనంలో సోమవారం 78వవార్డు కార్పొరేటర్, సిపిఎం ఛైర్ లీడర్ డా.బి.గంగారావు, పార్టీ జిల్లా సెక్రటేరియట్ సభ్యులు ఆర్కే ఎస్ వి కుమార్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వి కృష్ణారావు తో కలిసి ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా జగ్గు నాయుడు మాట్లాడుతూ జీవీఎంసీకి పన్నుల రూపంలో ప్రజలు చెల్లిస్తున్న ప్రజాధనంతో విహార యాత్రలకు వెళ్ళడాన్ని సిపిఎం వ్యతిరేకిస్తోందన్నారు. ఈ టూర్ ను అన్ని పార్టీలు వ్యతిరేకించాలని కోరారు. కోయంబతూర్, మైసూర్, బెంగళూర్ నగరాలను కార్పొరేటర్ల అధ్యయనం చేయటానికి అక్టోబర్ 20 నుండి 27 వరకు మహా విశాఖ నగర పాలక సంస్థ టూర్ ప్రోగ్రాం ను నిర్ణయించింది. ఇందులో అధ్యయనకోసం కేవలం మూడు గంటలు మాత్రమే కేటాయించారు. మిగతా రోజులన్నీ విహారయాత్రలే. అందుకే ఈ యాత్రను సిపిఎం పార్టీ వ్యతిరేకిస్తున్నది. ఈ టూర్ ను సిపిఎం ఛైర్ లీడర్, 78 వ వార్డు కార్పొరేటర్ డా బి.గంగా రావు బహిష్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ యాత్రకు పెట్టే ఖర్చు ప్రజా అవసరాలకు వినియోగించాలని కోరారు. గతంలో కూడా అధ్యయనయాత్రలకు వెళ్ళి విశాఖను ఏం అభివృద్ధి చేసారని ప్రశ్నించారు. పేరుకే గ్రేటర్ విశాఖ. స్కార్ట్ నిటీ. రోడ్లన్నీ గతుకులుగా తయారయ్యాయి. వర్షాలకు రోడ్లపైనే మురుగునీరు పారుతోంది. పెద్ద ఎత్తున ఇల్లు ముంపుకు గురవుతున్నాయి. ఈ అధ్యయన యాత్ర వల్ల విశాఖ ప్రజలకు మేలు జరగక పోగా అనేక భారాలు మోపబడుతున్నాయన్నారు. పౌర సేవలు ప్రైవేటీకరించడానికేనా ఈ యాత్రలని ప్రశ్నించారు. ఇప్పుడు చేపట్టే యాత్ర మూడు నగరాల్లో అభివృద్ధి



కార్యక్రమాలు, స్వచ్ఛ భారత్, మంచినీరు, మురుగునీరు వ్యవస్థల నిర్వహణ, పన్నుల వసూళ్ళు వంటి వాటిని అధ్యయనం చేయాలని టూర్ పత్రంలో సూచించి, విహారయాత్రలకు పెద్దపీట వేశారు. కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనం దుర్వినియోగం చేస్తున్నారు. అందుకే సిపిఎం పార్టీ ఈ టూర్ ని "అధ్యయన టూర్ కాదని ఇది విహార టూర్"గా భావిస్తున్నదన్నారు. విలువ ఆధారిత పన్నులు భారీగా పెంచి ప్రజల నష్టి విరుస్తున్నారు. ఈ భారాలు తగ్గించాలి. తరచూ విశాఖపట్నంలో అల్పపీడనాలు, తుఫాన్లు సంభవిస్తున్నాయి. కొండవాలు ప్రాంతాల్లో రక్షణ గోడలు లేక ప్రజల ప్రాణ ఆస్తి నష్టాలు సంభవిస్తున్నాయి. నగరంలో మురికివాడలు అత్యధికంగా ఉన్నాయి. ఈ ప్రాంతాల ప్రజలు త్రాగునీరు, రోడ్లు, కాలువలు, విద్యుత్తు వంటి కనీస అవసరాలు లేక కష్టాలు పడుతున్నారు. ఈ నిధులు ప్రజల మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు ఉపయోగించాలి. జీవీఎంసీ రిఫరల్ ఆసుపత్రులలో సిబ్బందికి జీతాలు సక్రమంగా ఇవ్వడం లేదు. వీరికి సకాలంలో జీతాలు చెల్లించి ప్రజల ఆరోగ్యాలు కాపాడవచ్చు. అంతేగాని అధ్యయన యాత్ర పేరిట నిధులు దుర్వినియోగం చేయడం బహిష్కరించాలి అని కోరారు. ఈ యాత్రను జీవీఎంసీ లోని ఇతర రాజకీయ పార్టీల కార్పొరేటర్లు బహిష్కరించాలని సిపిఎం పార్టీ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నదన్నారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వం నిధులు దుర్వినియోగం చేసింది. టిడిపి జనసేన బిజెపి కూటమి నిధులను ప్రజల అభివృద్ధి

కోసమే వినియోగిస్తామని హామీ ఇచ్చింది. ఇప్పుడు వైసిపి బాటలోనే టిడిపి కూటమి కూడా ఈ యాత్రలు అనుమతించడం సరికాదు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ లు వెంటనే జోక్యం చేసుకొని ఈ యాత్రను నిలువరించి విశాఖ అభివృద్ధి కోసం ఈ నిధులు వినియోగించేలా చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. సిపిఎం కార్పొరేటర్ డాక్టర్ బి.గంగారావు మాట్లాడుతూ 8రోజులు జరిగితే టూర్ను బహిష్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 2022, 2023 లో కూడా ఢిల్లీ, సిమ్లా, కులుమనాలి, చండీఘర్, శ్రీనగర్, అమృతసర్, జమ్మూ కాశ్మీరు, ఆగ్రా వంటి నగరాల్లో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, మంచినీరు, పారిశుధ్యం, మురుగునీరు వంటి వాటి నిర్వహణ కొరకు అధ్యయన యాత్రలు నిర్వహించారు. కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేశారు. ఇప్పటికీ అధ్యయన రిపోర్ట్ లు గాని, అధ్యయనం చేసిన అంశాలపై చర్చ గాని లేదు. అప్పుడు కూడా అధ్యయనం పేర విహార యాత్రలు చేశారు. ప్రజల పన్ను ఆదాయాలను భాధ్యతాయుత మైన ప్రజాప్రతినిధులు విహార యాత్రలకు ఖర్చు చేయడం ప్రజలు హర్షించరన్నారు. ఈ యాత్రలు వల్ల పన్నులు పెరగడం, పౌర సౌకర్యాలు ప్రైవేటీకరించడం, యూజర్ల చార్జీలు వర్ధించడం, నీటికి మీటర్లు బిగింపు తదితర భారాలు ప్రజల పై మోపబడతాయి. అందు వల్ల ప్రజలకు ఏమాత్రం ఉపయోగపడని ఈ టూర్ ను కౌన్సిల్ లో ఉన్న అన్ని రాజకీయ పార్టీలు బహిష్కరించాలని, ఈ టూర్ ని ప్రజలు వ్యతిరేకించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

## దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో చిన్నారుల ప్రతిభా పాటవాలు

కాళీమాత ఆలయంలో శ్రీ సాయి నటరాజ్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ విద్యార్థుల నృత్య ప్రదర్శన



విశాఖపట్నం, అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్: శ్రీ సాయి నటరాజ్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ విద్యార్థుల నృత్య ప్రదర్శన అలరించింది. విశాఖపట్నం ఆర్కే బీచ్ ఎదురుగా వేంచేసిన శ్రీభవతరణి కాళీమాత ఆలయ ఎల్లో శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాల సందర్భంగా వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా ఎంవిపి కాలనీ సెక్టర్-6 భద్రం పార్క్ ప్రాంతానికి చెందిన శ్రీ సాయి నటరాజ్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ నాట్య గురువు ఉమ్మడి ఉపశ్రీ శిష్య బృందం ప్రదర్శన తో ఆహుతులను ఆకట్టుకుంది. శిష్య బృందంలో వెంపలి శ్రీయ, ఆరాధ్య, వంశిక, వరణ్య, శ్రీనిత్య, దామిని, పూజిత, పరిణిత, వర్షిక, విషిత, తనిషా, రిషిత, దీక్షిత తదితరులు ఉన్నారు. భక్తుల కరతాల ధ్వనుల మధ్య ఈ బృందం నృత్య ప్రదర్శన చేశారు.

విశాఖపట్నం, అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్: శ్రీ సాయి నటరాజ్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ విద్యార్థుల నృత్య ప్రదర్శన అలరించింది. విశాఖపట్నం ఆర్కే బీచ్ ఎదురుగా వేంచేసిన శ్రీభవతరణి కాళీమాత ఆలయ ఎల్లో శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాల సందర్భంగా వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా ఎంవిపి కాలనీ సెక్టర్-6 భద్రం పార్క్ ప్రాంతానికి చెందిన శ్రీ సాయి నటరాజ్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ నాట్య గురువు ఉమ్మడి ఉపశ్రీ శిష్య బృందం ప్రదర్శన తో ఆహుతులను ఆకట్టుకుంది. శిష్య బృందంలో వెంపలి శ్రీయ, ఆరాధ్య, వంశిక, వరణ్య, శ్రీనిత్య, దామిని, పూజిత, పరిణిత, వర్షిక, విషిత, తనిషా, రిషిత, దీక్షిత తదితరులు ఉన్నారు. భక్తుల కరతాల ధ్వనుల మధ్య ఈ బృందం నృత్య ప్రదర్శన చేశారు.

## ఆర్.తాళ్లవలసలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

భీమునిపట్నం, అక్టోబర్ 14, మనం న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టనున్న "పల్లె పండగ" వారోత్సవాల్లో భాగంగా భీమిలి మండలం, ఆర్.తాళ్లవలస గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు సోమవారం శంకుస్థాపన లు చేశారు. ఆర్. తాళ్లవలస పంచాయతీ గొల్లల తాళ్లవలస లో ఎంఎన్ఆర్ఇజిఎస్ నిధులు రూ 30 లక్షలతో చేపట్టనున్న సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ పథకం కింద చేపట్టనున్న సిమెంట్ రోడ్డు, కాల్వల నిర్మాణ పనులు నిర్ణీత గడువులోగా పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. అదేవిధంగా భీమిలి మండలంలో 16 గ్రామ పంచాయతీల్లో ఉపాధి హామీ నిధులు రూ 76 లక్షలతో 3 బిటి రోడ్లు, రూ 5 కోట్ల 88 లక్షలతో 21 సిసి రోడ్లు మొత్తంగా రూ 6 కోట్ల 64 లక్షలతో 24 పనులు చేపట్టనున్నాయని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.డి.ఓ. ఎన్. హనుమంత రావు, ఈ.పి.ఆర్. కనకల రమేష్ నాయుడు, ఎంఎన్ఆర్ఇజిఎస్ అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ కె.అంజనేయులు, ఎపి.ఓ. జివిఎస్ గౌరి, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ జి.అత్యుత్, పంచాయతీ రాజ్ డి.ఓ, ఎ.ఓ, టిడిపి మండల రూరల్ అధ్యక్షులు డి.ఎన్ రాజు, భాషాపా ఇంచార్జి కంటుభుక్త రామానాయుడు, జనసేన కన్వీనర్ పంచకర్ల సందీప్, జెడ్పిటిసి గాడు వెంకటప్పడు, ఎంపిటిసి కోరాడ రమణ, సింగపూర్ బుజ్జి రాజు, పతివాడ రాంబాబు ఇతర టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## విశాఖలో పూర్తయిన మద్యం దుకాణాల లాటరీ ప్రక్రియ

విశాఖపట్నం, అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్: విశాఖలో మద్యం దుకాణాల లాటరీ ప్రక్రియ పూర్తయింది. సోమవారం ఉదయం 8 గంటలకు స్థానిక ఉదా చిల్డ్రన్ ఎరినాలో ప్రారంభమైన మద్యం దుకాణాల డా. జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్, జాయింట్ కలెక్టర్ కె. మయూర్ అశోక్, ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారుల సమక్షంలో లాటరీ నిర్వహించారు. ఎక్సైజ్ శాఖ గజిల్ సీరియల్ ప్రకారం లాటరీ పద్ధతిలో దుకాణాల కేటాయింపు చేశారు. మాన్యువల్ పద్ధతి ద్వారా అధికారులు డ్రా నిర్వహించారు. విశాఖ జిల్లాలో 155 దుకాణాలకు గాను 4139 అప్లికేషన్స్ వచ్చాయి. మొత్తం మీద మద్యం దుకాణాల లాటరీ ద్వారా కేటాయింపు ప్రక్రియ పూర్తయింది.

## ఘనంగా శ్రీ టెక్ ఐటీ కంపెనీ ప్రారంభం



మధురవాడ అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్ : ఐటీ ఉద్యోగి నిరంతరం తన ప్రతీకారం పెంపొందించుకుంటూ ముందుకు సాగాలని విశాఖ ఎంపీ శ్రీ భరత్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం జీవీఎంసీ 5వ వార్డ్ పరిధిలోని మారికవలస వద్ద హరి తోట ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ టెక్ ఐటీ కంపెనీ ని ఎంపీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ భరత్ మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో లక్షలాది ఐటీ ఉద్యోగాలు అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఐటీ టెక్ లో మంచి మార్పులు వస్తాయి. అర్థ ఫ్లీయల్ ఇంటెన్సిటీలో మార్పు లు వచ్చాయి. శ్రీ కంపెనీ 400 వందల మంది కి పైగా ఉద్యోగాలు పెరగాలన్నారు. గీతం విద్యార్థుల ఇక్కడ సరైన ఉద్యోగాలు లేక హైదరాబాద్ బెంగళూరు వలస వెళు తున్నట్లు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో విశాఖ మంచి ఐటీ హాట్ గా మారానున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే ఉమ్మడి ప్రభుత్వం ఐటీ మంత్రి నారా లోకేష్ టీసీసీ కంపెనీ ద్వారా 10 వేలు ఉద్యోగాలు వస్తున్నాయని తెలిపారు. హరితోట రాబోయే రోజుల్లో మరింత ఎక్వప్ మందికి ఉద్యోగా అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. అనంతరం భీమిలి, పాలకొండ, గాజువాక ఎమ్మెల్యే లు గంటా శ్రీనివాసరావు, నిమ్మక జయకృష్ణ, పల్లె శ్రీనివాసరావు లు మాట్లాడుతూ ఐటీ ఉద్యోగాస్తులు ప్రపంచం లో నిత్య విద్యార్థుల గా తన ప్రతిభ ను పెంపొందించుకోవాలన్నారు. అలాగే హరి తోటి అద్దె భవనంలో నుంచి ఇప్పుడు సొంత భావనంలోకి వచ్చి మరింత అభివృద్ధి చెందారు. శ్రీ టెక్ ఇతర దేశంలో తో పాటు ఇండియా లో వున్నాయి. లోకల్ టెలెంట్ ప్రోత్సహించడం ఇక్కడ శిక్షణ తో పాటు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలన్నారు. శ్రీ టెక్ సీఈఓ హరి తోట మాట్లాడుతూ తన సంస్థ యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ ఎమ్మెల్యే గండి బాబ్జి, భీమిలి నియోజకవర్గం జనసేన ఇంచార్జ్ సందీప్ పంచకర్ తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.



# కళలకు వుట్టినిల్లు విజయనగరం



## రతన్ టాటాకు గీతం ఘన నివాళి

మధురవాడ అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్ : ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త, టాటా గ్రూప్ సంస్థల ఛైర్మన్ దివంగత రతన్ టాటాకు గీతం డీమ్డ్ విశ్వవిద్యాలయం సోమవారం ఘన నివాళులు అర్పించింది. గీతం ఇన్ ఛార్జి వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ వై. గౌతమ్ రావు అధ్యక్షతన జరిగిన సంతాప సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ ఆర్థిక అభివృద్ధిలో, ఉపాది కల్పనలో టాటా సంస్థల పాత్ర విడదీయలేనిదన్నారు. ప్రజలను ప్రభావితం చేసే ప్రతి రంగంలోనూ రతన్ టాటా నేతృత్వంలోని టాటా గ్రూప్ సంస్థలు ఎంతో నిబద్ధత, విలువలతో పని చేయడం మరచలేనిదన్నారు. గీతం విశ్వవిద్యాలయానికి టాటా గ్రూప్ సంస్థలకు ముఖ్యంగా టాటా కన్స్ట్రక్షన్స్ సర్వీసెస్ కు అవినాభావ సంబంధం ఉందన్నారు. దాదాపు 10 వేల మంది గీతం పూర్వ విద్యార్థులు టీసీఎస్ వివిధ స్థాయిలో పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. అలాగే గీతంకు టీసీఎస్ కు మధ్య అవగాహన ఒప్పందాలు సమర్థంగా పనిచేస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. దేశ ప్రగతికోసం రతన్ టాటా అంకిత భావంతో చేసిన కృషి నేటి తరం యువతకు మార్గదర్శకం కావాలన్నారు. గీతం కెరీర్ గైడ్ లైన్స్ సెంటర్ డైరెక్టర్ కె.వి. ఉమాదేవి మాట్లాడుతూ రతన్ టాటా ఎంతో నిబద్ధత, సమాజం పట్ల భాద్యత గల పారిశ్రామిక వేత్త అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో గీతం స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ డీన్ ప్రొఫెసర్ రాజా ఫణి పప్పు, స్కూల్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ కె.నాగేంద్రప్రసాద్, విశాఖ జిసిజిసి డైరెక్టర్ వంశీకీర్తన్ సోమయాజుల, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి.రవికిరణ్, వివిధ విభాగాధిపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సెల్ వినియోగదారులు ఇక్కట్లు ప్రారంభానికి నోచుకోని బిఎస్ఎన్ఎల్ సెల్ టవర్

పెదబయలు సెప్టెంబర్ 14 మనం న్యూస్ : అల్లూరి జిల్లా పెదబయలు మండలం గలగండ పంచాయతీ సరపంచి బిఎస్ఎన్ఎల్ సెల్ టవర్ గత ఏడాదిగా పూర్తిస్థాయిగా నిర్మాణంలో ఉన్నప్పటికీ నేటికీ వినియోగంలో లేదని వినియోగదారులు ఆవేదన వ్యక్తపరుస్తున్నారు. గత సంవత్సరం కాలము నాటి నుండి నేటి వరకు దసరా లో ప్రారంభం కానుండగా బిఎస్ఎన్ఎల్ టవర్ పూర్తిస్థాయిలో, వినియోగంలో లేదని ఆమెదంత దూరంలో ఉన్న గసాబు గ్రామంలో జియో టవర్ పూర్తిస్థాయి గ సిగ్నల్ లో ఉన్నప్పటికీ నెట్వర్క్ కనెక్టివిటీ లేనందున, చుట్టుపక్కల ప్రజానీకం పూర్తిస్థాయిగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు, ఐదు కిలోమీటర్ల మేరకు జియో టవర్ పూర్తిస్థాయి సాంకేతిక పరిజ్ఞానం లేకపోవడం వల్ల పూర్తి సేవలు అంతరం ఏర్పడుతుంది, కావున పూర్తిస్థాయి బిఎస్ఎన్ఎల్ ప్రారంభించి వినియోగంలో తీసుకురావాలని కోరారు, తక్షణమే బిఎస్ఎన్ఎల్ అధికారులు పర్యవేక్షించి సెల్ టవర్ ను ప్రారంభించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



## రాష్ట్ర హెమామ్ శాఖామంత్రి వంగలపూడి అనిత ఘనంగా ముగిసిన విజయనగరం ఉత్సవాలు

విశాఖ ఉమ్మడి జిల్లాల బ్యూరో విజయనగరం, అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్ : విజయనగరం కళలకు వుట్టినిల్లు అని రాష్ట్ర హెమామ్ శాఖామంత్రి వంగలపూడి అనిత కొనియాడారు. రెండురోజులపాటు ఘనంగా నిర్వహించిన విజయనగరం ఉత్సవాలు సోమవారం రాత్రి ముగిశాయి. అయోధ్యా మైదానంలో జరిగిన ముగింపు కార్యక్రమానికి హెమామ్ శాఖామంత్రి అనిత ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, విజయనగరం సాంస్కృతిక వైభవం ఎంతో గొప్పదని కొనియాడారు. ఎక్కడా చిన్న అవినీతి మరక అంటని గొప్ప వ్యక్తి ఆశోక్ గజపతి రాజు అని, ఆయన సరసన కూర్చోవడమే అదృష్టమని పేర్కొన్నారు. పూసపాటి వంశం విద్య, కళలకు వందల ఎకరాలను దానమిచ్చిందని కొనియాడారు. మాన్యన్ చైర్మన్, కేంద్ర మాజీ మంత్రి పూసపాటి ఆశోక్ గజపతి రాజు మాట్లాడుతూ, ప్రజలు బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించడంతో బాధ్యత కల్గిన ప్రభుత్వం



ఏర్పాటుయ్యిందని అన్నారు. విజయనగరం ఉత్సవాలను జిల్లా అధికార బృందం విజయవంతంగా నిర్వహించిందని అభినందించారు. రాష్ట్రాన్ని దేశంలో అన్ని రంగాల్లో అగ్రగామిగా నిలబెట్టడానికి కృష్టి జరుగుతోందని చెప్పారు. దేశం అభివృద్ధి, సంక్షేమ బాటలో నడుస్తోందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన నిర్వాకాలపై విమర్శించారు. జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ మాట్లాడుతూ, విజయనగరం ఉత్సవాలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. మొత్తం 12 వేదికల్లో వివిధ సాహిత్య, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను

ప్రదర్శించామని చెప్పారు. ఎంపీ కలిశెట్టి అప్పలనాయుడు మాట్లాడుతూ, పైడి మాంబ దయతో రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉన్నారని చెప్పారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన ఎంఎల్ఎ పూస పాటి అనిత విజయలక్ష్మి గజపతిరాజు మాట్లాడుతూ, విజయనగరం ఉత్సవాలను రాష్ట్ర పండుగగా ప్రభుత్వం 2019 లో ప్రకటించిందని, అధికారికంగా తొలిసారి నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. మన పెద్దల వారసత్వాన్ని నిలబెట్టేందుకు ప్రతీ ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కోరారు. విజయనగరం ఉత్సవాలతో విజయనగరం వెలిగిపోతోందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, ఉత్సవ కమిటీ శాశ్వత సభ్యులు, వేదిక ఇన్చార్జీలు పి.బాలాజి, పి.ఎన్.ఎస్ లక్ష్మీనారాయణ, పెంటోజీరావు, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**ఉర్రూతలూగించిన కార్టిక్ షో**  
విజయనగరం ఉత్సవాల్లో భాగంగా చివరి రోజు నిర్వహించిన మెగా మ్యూజికల్ ఈవెంట్ కార్టిక్ షో ఆద్యంతమూ ఉర్రూతలూగించింది. కార్టిక్, ఇతర గాయకులు పాడిన పాటలు, ఆర్కెస్ట్రా కు యువత కేరింతలు కొట్టి, నృత్యాలు చేశారు.

# విశాఖ బీచ్ లో రక్షణ చర్యలను పరిశీలించిన హెమాం మంత్రి అనిత

## తుపాను నేపథ్యంలో మరోసారి కలెక్టర్ తో హెమాం మంత్రి టెలికాన్ఫరెన్స్ ఏకెండ్, దసరా సెలవుల నేపథ్యంలో ట్రాఫిక్, పార్కింగ్, సీసీ కెమెరాల ఏర్పాట్లపై ఆరా

విశాఖపట్నం, అక్టోబర్, 13 మనం న్యూస్ బీ తుపాను నేపథ్యంలో అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో రాష్ట్ర హెమాం మంత్రి వంగలపూడి అనిత మరోసారి టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. సోమవారానికి బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం బలపడి వాయుగుండంగా మారుతుందన్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో ఆమె హెమాం, విపత్తుల నిర్వహణ శాఖ అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. వరుస టెలికాన్ఫరెన్స్ లతో రాబోయే తుపాను నుంచి ప్రజల ప్రాణాలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది, ఆస్తి నష్టం కలగకుండా ఉండేలా నిరంతరం కీలక శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలన్నారు. తుపాను ప్రభావమున్న జిల్లాల కలెక్టర్లకు సైతం తగు ఆదేశాలిచ్చారు. మత్స్యకారులు, రైతులు, గొర్రెల కాపరులు రాబోయే రెండు రోజులు తుపాను నేపథ్యంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, అవసరమైతే తప్ప బయటకి వెళ్లకుండా విపత్తు నిర్వహణ శాఖ ద్వారా సందేశాలు, ఫోన్ లు చేసి అప్రమత్తం చేయాలని ఆదేశించారు. బాపట్ల, ప్రకాశం, నెల్లూరు, కర్నూలు,



సంద్యాల జిల్లాల్లోని కొన్ని ప్రాంతాలలో ఓ మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలున్నాయన్న హెచ్చరికల ప్రకారం కలెక్టర్లు జిల్లాల యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తంగా ఉంచాలని హెమాం మంత్రి మార్గనిర్దేశం చేశారు. నెల్లూరు, కడప, అన్నమయ్య, చిత్తూరు, తిరుపతి ప్రాంతాల్లో కూడా భారీ వర్షాలకు అవకాశం ఉందన్నారు. తుపాను ప్రభావం ఉన్న అన్ని జిల్లాలు రాబోయే రెండు మూడు రోజులు జాగ్రూకతతో వ్యవహరించాలన్నారు. ప్రజలను అప్రమత్తం చేసే సందేశాలు, ఫోన్ ల ద్వారా విపత్తు శాఖ ఎప్పటికప్పుడు వెళ్లాలని ఆ సంస్థ ఎండీ రోణింకి కూర్మనాథ్ ను ఆదేశించారు. భారీ వర్షాల కారణంగా పొంగి పొరై అవకాశమున్న వాగులు, కాలువలను నిరంతరం పర్యవేక్షించాలన్నారు. రోడ్లు, కల్వర్టులు, మ్యూన్ హెల్త్

కు దూరంగా ఉండేలా సూచనలివ్వాలన్నారు. విద్యుత్ స్తంభాలు, తీ గ లు , చౌట్స్ , హార్డింగులు వంటి డ్రాఫ్ట్ వా దా ల కు ఆ స్కాం వుం డ్ ప్రాంతాల్లోనూ అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో 24% %7 అప్రమత్తమై జా గ్రం ఆ లు తీసుకోవాలన్నారు.

## విశాఖ బీచ్ లో రక్షణ చర్యలను ఆకస్మికంగా పరిశీలించిన హెమాం మంత్రి అనిత

రాష్ట్ర హెమాం మంత్రి వంగలపూడి అనిత విశాఖ బీచ్ లో ప్రజల రక్షణ చర్యలను ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు. వీకెండ్ , దసరా సెలవుల వల్ల భారీ రద్దీ నేపథ్యంలో బీచ్ కు వచ్చిపోయే పర్యాటకులు, ప్రజల భద్రతకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై పోలీసులతో మాట్లాడి ఆమె వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. బీచ్ కి వచ్చే వారిలో అసమానస్వర కదలికలపై నిఘా పెట్టే సీసీ కెమెరాల ఏర్పాట్లపైనూ ట్రాఫిక్ పోలీసులతో మాట్లాడారు. బీచ్ పరిసర ప్రాంతాల్లో పార్కింగ్ సమస్యలు రాకుండా చేపట్టిన చర్యల గురించి ఆరా తీశారు.

# రోడ్డు ప్రమాదంలో ద్విచక్ర వాహన చోదకుడు మృతి

కే కోటపాడు అక్టోబర్ 14 మనం న్యూస్: చోడవరం మండలంలోని రాయపూరాజుపేట గ్రామానికి చెందిన పసుపులేటి ఈశ్వరరావు (45) చోడవరం మండలం రాయపూరాజుపేట నుండి గుండుపాలెంకు మోటర్ బైక్ పై వస్తుండగా గుల్లపల్లి గ్రామం దుర్గాలమ్మ గుడి సమీపంలో ఎదురుగా వస్తున్న లారీ కంపెనీ బస్సు ను ఢీ కొట్టింది. ఈ సంఘటనలో బైక్ పై వస్తున్న ఈశ్వరరావు అక్కడికక్కడే దుర్మరణం పాలయ్యాడు. శవ పంచనామా అనంతరం మృతదేహాన్ని అనకాపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి పోస్టుమార్టం నిమిత్తం తరలించి మృతుని భార్య పద్మి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి ఆర్. ధనుంజయ తెలిపారు.

